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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia 15 de janeiro de dois mil e dezoito às 
17h30min, na Sala de Reuniões da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social - UGADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 
605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 
participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 35verso e 36 
frente. Justificaram a ausência as conselheiras: Camila de Moraes Medeiros 
Mendes – titular, Eulizete Rosa Faria Mos - Titular, Maria Aparecida Silva - 
Titular; Priscila Bonifácio - Titular. A reunião foi iniciada pela Senhora 
Presidente Maria Aparecida Carlos, agradecendo a presença de todos e 
desejando um bom ano de 2018 e explicou que a pauta a seguir foi feito um 
levantamento das pendências das reuniões de 2017 para que o Gestor 
apresentasse o andamento ou conclusão de cada item.  Após a explicação 
apresentou a seguinte pauta:  01 - Deliberações: 1.1 - Aprovação da ata de 
Reunião Ordinária de 11 de dezembro de 2017. 02 - Pendências para 2018: 
2.1 - Como está sendo desenvolvido o Programa Criança Feliz. 2.2 - 
Capacitação do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos. 2.3 
- Emenda Parlamentar do Deputado Miguel Lombardi (CRAS Amigo e 
Cidade Vicentina Frederico Ozanam) (reunião de abril). 2.4 - Serviço 
Especializado de Abordagem de Rua como vai ficar na próxima renovação 
será feito Edital de chamamento público (reunião de maio). 2.5 - Termo da 
reprogramação do ACESSUAS (reunião de junho). 2.6 - Plano de 
aplicação de Recursos referente ao Cofinanciamento das Ações 
Estratégicas do PETI (reunião de julho). 2.7 - Implantação de Serviço de 
Acolhimento: República e de Residência Inclusiva (reunião de setembro). 
2.8 -  Decreto que institui o Comitê de acompanhamento e monitoramento 
da Política Municipal para a População de Rua (reunião 0utubro). 2.9 - 
Parecer do Demonstrativo Físico e Financeiro do Governo Federal - 
Sugerido que o CMAS e o Órgão Gestor façam uma resolução em que 
conste que o CMAS e o Gestor em seu ultimo ano de gestão deixe uma 
avaliação, para subsidiar os pareceres que serão necessários fazer de um 
ano para o outro (reunião Outubro). 2.10 -  Ampliação do Recursos para 
República para pessoas em situação de rua com a Casa Santa Marta - 
parecer do jurídico (Reunião de outubro). 2.11 - Propostas para 
financiamento encaminhado ao SICONV (Reforma e cobertura da quadra 
no CRAS / Construção de um CRAS Central / Aquisição de Veículos 
(reunião de outubro). 2.12 -  Edital de Chamamento Público para o Serviço 
de Convivência de Vínculos (renovação vai até março). 2.13 - Necessidade 
de se formar: 2.13.1- Comissão de Acompanhamento de Benefícios e 
Transferência de Renda: PARTCIPANTES que deram o nome: EULIZETE 
ROSA FARIA MOS; MARIA APARECIDA DA SILVA. 2.13.2 - Comissão de 
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Monitoramento das Deliberações das Conferências de Assistência Social. 
03 - Informes Gerais. Começando pelo item da pauta 01 – DELIBERAÇÃO 
1.1–- Aprovação da ata de Reunião Ordinária de 11 de dezembro de 2017, 
A senhora Presidente Maria Aparecida Carlos explica que a ata é encaminhada 
junto com a pauta para conhecimento e leitura, sendo assim questionados os 
presentes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição à ata, 
não tendo nenhuma manifestação em contrário à mesma foi aprovada por 
todos os conselheiros presentes.   Passando para o item da pauta 02 - 
Pendências para 2018: 2.1 - Como está sendo desenvolvido o Programa 
Criança Feliz a senhora Gestora da UGADS Nádia Taffarello Soares coloca 
que quem coordena o Programa Criança Feliz é a Proteção Social Básica 
tendo como Diretora Cássia Regina Carpi Rodrigues Do Prado, que contam 
com estagiários de diversas áreas, uma Assistente Social que coordena o 
grupo e que estão com 100 (cem) aceites e atendem os 05(cinco) CRAS nos 
territórios.  2.2 - Capacitação do Serviço de Convivência e Fortalecimento 
de Vínculos a senhora Gestora da UGADS Nádia Taffarello Soares coloca que 
o ano de 2017 teve uma capacitação em 2017 e para 2018 estão planejando 
uma capacitação com a profissional Abigail Torres. 2.3 - Emenda Parlamentar 
do Deputado Miguel Lombardi (CRAS Amigo e Cidade Vicentina Frederico 
Ozanam) (reunião de abril) a senhora Gestora da UGADS Nádia Taffarello 
Soares explica que a Emenda Parlamentar do Deputado Miguel Lombardi para 
o CRAS Amigo não foi aprovada e a Emenda para a Cidade Vicentina 
Frederico Ozanam já foi liberada e está sendo empenhada. 2.4 - Serviço 
Especializado de Abordagem de Rua como vai ficar na próxima renovação 
será feito Edital de chamamento público (reunião de maio), a senhora 
Gestora da UGADS Nádia Taffarello Soares fala que está em estudo, sugeri 
marcar uma reunião do Conselho para começar a conversa. 2.5 - Termo da 
reprogramação do ACESSUAS (reunião de junho) a senhora Coordenadora 
Executiva da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social e 
Conselheira Célia Marques Gonzalez fala que o Projeto tem trabalho em 
andamento. O PEC está com parceria com Fundo Social de Solidariedade - 
Jovens do Futuro, até março estão estudando em contratar estagiários que 
ficaram nos CRAS e desenvolveram projeto até dezembro de 2018. A senhora 
Presidente indaga qual área será os estagiários, em resposta tem, nas áreas 
de Psicologia, Serviço Social. 2.6 - Plano de aplicação de Recursos 
referente ao Cofinanciamento das Ações Estratégicas do PETI (reunião de 
julho) a senhora Diretora de Proteção Social Especial Ariane Goim Rios coloca 
que no Plano de Trabalho o recurso financeiro é destinado para locação de 
veículos, campanha publicitária para denunciar o trabalho infantil. 2.7 - 
Implantação de Serviço de Acolhimento: República e de Residência 
Inclusiva (reunião de setembro) a senhora Gestora Nádia Taffarello Soares 
coloca que para este ano tem orçamento, que já conversou com o 
Dr.Jefferson..uma outra alternativa, está vendo dois imóveis, mas que 
necessitam ser reformados, mas também não a UGADS não tem orçamento 
para este fim. Salienta que o primeiro caso retornou para a família. Neste 
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momento a senhora Presidente do Conselho e Coordenadora da ACDC coloca 
que a OSC está com um Curso da SERT e já ofereceu 02 vagas para a OSC 
Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida, esclarece que a ACDC decidiu que 
reservariam vagas para o acolhimento, os cursos da SERT têm bolsa de R$ 
160,00 e certificado é à partir de 16 anos, o primeiro foi técnico de vendas, 
talvez para o mês de abril terão outro curso. 2.8 -  Decreto que institui o 
Comitê de acompanhamento e monitoramento da Política Municipal para 
a População de Rua (reunião 0utubro) a senhora Coordenadora Executiva 
da UGADS Célia Marques Gonzalez esclarece que o processo está na Unidade 
de Gestão de Negócios Jurídico da Prefeitura para ser analisado os 
questionamentos que a Gestão fez, assim que retornar darão uma devolutiva. 
2.9 - Parecer do Demonstrativo Físico e Financeiro do Governo Federal - 
Sugerido que o CMAS e o Órgão Gestor façam uma resolução em que 
conste que o CMAS e o Gestor em seu último ano de gestão deixem uma 
avaliação, para subsidiar os pareceres que serão necessários fazer de um 
ano para o outro (reunião Outubro) a senhora Presidente do Conselho Maria 
Aparecida Carlos coloca que é necessário deixar uma resolução onde conste 
que a Unidade de Gestão e o Conselho deixem um parecer das atividades 
realizadas para a próxima gestão. 2.10 -  Ampliação do Recursos para 
República para pessoas em situação de rua com a Casa Santa Marta - 
parecer do jurídico (reunião de outubro) a senhora Gestora da UGADS 
Nádia Taffarello Soares coloca que o processo voltou hoje, não teve tempo de 
despachar. 2.11 - Propostas para financiamento encaminhado ao SICONV 
(reforma e cobertura da quadra no CRAS / Construção de um CRAS 
Central / Aquisição de Veículos (reunião de outubro) a senhora Nádia 
Taffarello Soares, Gestora da UGADS coloca que a Construção de um CRAS 
Central não foi aprovada, e  que  a única proposta aprovada pelo MDS foi a 
aquisição de duas vans para o Centro  POP. 2.12 -  Edital de Chamamento 
Público para o Serviço de Convivência de Vínculos (renovação vai até 
março) a senhora gestora da UGADS Nádia Taffarello Soares coloca que o 
Edital de Chamamento Público já foi publicado e as dúvidas que as OSCS 
tiverem é para serem encaminhadas via UGADS. 2.13 - Necessidade de se 
formar: 2.13.1- Comissão de Acompanhamento de Benefícios e 
Transferência de Renda: PARTCIPANTES que deram o nome: EULIZETE 
ROSA FARIA MOS; MARIA APARECIDA DA SILVA. 2.13.2 - Comissão de 
Monitoramento das Deliberações das Conferências de Assistência Social 
a senhora Presidente do CMAS Maria Aparecida Carlos coloca há urgência de 
se formar as comissões, pois o Conselho é um órgão de Controle Social. 
Esclarece ainda que a Conselheira Eulizete Rosa Faria Mos enviou um e-mail 
colocando das dificuldades da mesma continuar como participante da 
Comissão de Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda, a 
senhora Presidente do CMAS Maria Aparecida Carlos coloca que depois da 
Recomposição traçar um plano, as comissões visitar os serviços públicos, o 
Conselheiro Fábio do Prado coloca que a Unidade de Gestão de Esportes e 
Lazer têm uma perua se agendada poderá ser utilizada para as visitas. 03 - 
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Informes Gerais 01 – A Coordenadora Elaine Cristina Florêncio da Associação 
Pio Lanteri informa que após o termino do Termo de Colaboração do Serviço 
de Convivência e Fortalecimento que termina em março a OSC encerra as 
atividades, por questões financeiras, a determinação veio da Congregação da 
qual é mantenedora da Associação Pio Lanteri. Nada havendo mais a tratar, a 
senhora Vice-Presidente Solange Colepicolo Leonardi declarou encerrada a 
presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad 
hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 
segue para assinatura da senhora Presidente Maria Aparecida Carlos e demais 
conselheiros presentes. 

 

MARIA APARECIDA CARLOS 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
Conselheiros Presentes: 
 
ANA PAULA MARIN ______________________________________________ 
 
CÁSSIA REGINA CARPI RODRIGUES DO PRADO _____________________ 
 
CÉLIA MARQUES GONZALEZ______________________________________ 
 
FÁBIO DA SILVA PRADO__________________________________________ 

LIVIA PAPILE GALHARDI __________________________________________ 

NÁDIA TAFFARELLO SOARES _____________________________________ 

SOLANGE COLEPICOLO LEONARDI_________________________________ 

SOLANGE CORDEIRO DE VASCONCELOS___________________________ 

VALDECI RODRIGUES DE SOUSA __________________________________ 

VERA LUCIA DA LUZ______________________________________________ 

 


